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Badanie zostałoprzeprowadzone w dniach 14-30 lipca 2014r. metodąinternetowych

zestandaryzowanych wywiadówkwestionariuszowych (CAWI) przez agencjęSWResearch .

Próbabadawcza miałacharakter losowy . Operatem losowania byłpanel internetowy SW

Panel , a do udziałuw badaniu zaproszono osoby w wieku od 15 do 34 lat .

Zebrano łącznie404 w pełniwypełnionekwestionariusze, a dopuszczalny błądstatystyczny w

badaniu nie przekraczał4,9 pkt . proc . dla całejpróby.

Kwestionariusz wywiadu składałsięz 10 pytańbadawczych i zostałopracowany przez SW

Research .

Wyniki badania zostałyporównanez analogicznym badaniem przeprowadzonym w tym

samym okresie 2013 roku.

Badania przeprowadzono na autorskim oprogramowaniu „3S”zintegrowanym z panelem

internetowym SWpanel .pl (dawniej StudentsWatch .pl) .

Metodologia badania 



Czas wolny podczas wakacji
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Najwięcejrespondentów(ponad 80%), zarównow 2013, jak i w 2014 roku, odpowiedziało,żew

trakcje wakacji będziespędzałoczas wolny na spotkaniach ze znajomymi, przyjaciółmi. Kolejnymi

deklarowanymi w 2014 roku sposobami spędzaniawolnego czasu byływyjściado kina (67%) oraz

uprawianie sportu (66%). Wyjściana koncerty i inne wydarzenia kulturalne zadeklarowałaponad

połowabadanych . Prawie 30%respondentówodpowiedziało,żewakacje spędzina samodzielnej

nauce lub na wyjściachdo muzeum/ na wystawę. 1/ 4 badanych zadeklarowała,żespędziczas

wolny w wakacje na wyjściachna mecz/ zawodowy sportowe lub wyjściachdo teatru, co stanowi

wzrost o 4 punkty procentowe w porównaniuz rokiem wcześniejszym.

Wśródpodanych aktywnościnajmniejszy odsetek badanych (prawie 20%) wskazałnaukęna

kursach językowych,szkoleniach, warsztatach jako sposóbspędzaniaczasu w wakacje . W

porównaniuz rokiem 2013 o 5 punktówprocentowych zmniejszyłasięgrupa badanych

deklarującychwyjazd krajowy w wakacje oraz o 2 punkty procentowe wzrósłodsetek deklaracji

badanych, żeczas wolny w wakacje spędząoni zagranicą.

Podsumowanie wyników (1/4) 
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Mieszkańcystrefy podmiejskiej Warszawy rzadziej deklarująudziałw wymienionych formach

spędzaniaczasu wolnego niżmieszkańcyWarszawy . O 18 punktówprocentowych mniejszy odsetek

badanych spoza Warszawy niżzamieszkującychto miasto, zadeklarowałjako formęspędzania

czasu wolnego w wakacje spotkania ze znajomymi, przyjaciółmi. Wyjściado kina planuje ponad

51%respondentów,którzyzamieszkująstrefępodmiejskąi 72% badanych mieszkańcówWarszawy .

Znaczna częśćrespondentów(37%) deklaruje, żew trakcie wakacji będziepracowaćna ponad

połowęetatu (tzn. na pracęzarobkowąpoświęcitygodniowo od 21 do 40 godzin), a 25,7%będzie

pracowaćdłużej– od 41 do 100 godzin . Wyniki te zbliżonesądo deklarowanych przez

respondentówrok temu . Zwiększyłsięnatomiast o 8,1 punktówprocentowych odsetek osób,które

na pracęzarobkowąmajązamiar poświęcićwięcejniż101 godzin w tygodniu i o 8,4 punktów

procentowych zmalałodsetek osób,którzynie planująpodjąćtakiej pracy .

W 2014 roku 30,2% badanych nie planuje spędzićczasu w wakacje na nauce formalnej, co stanowi

znaczny spadek w porównaniuz badaniem wcześniejszym. Wtedy takiej odpowiedzi udzieliło63%

respondentów. Ponad 50% badanych poświecitej czynnościod 1 do 20 godzin tygodniowo,

podczas gdy w 2013 deklarowałtak blisko co trzeci badany . Więcejniż20 godzin tygodniowo na

naukęformalnąprzeznaczy 18% badanych .

Podsumowanie wyników (2/4) 
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Podobnie jak w przypadku nauki formalnej, zwiększyłsięodsetek osób,którew wakacje wybierają

naukęnieformalną(kursy, warsztaty) . W 2013 roku 35% badanych odpowiedziało,żew ciągu

tygodnia poświęcana takąformęaktywnościod 1 do 20 godzin, a w roku 2014 byłoto już61,8%

respondentów. 18,4% badanych planuje przeznaczyćna naukęnieformalnąwięcejniż21 godzin w

tygodniu . 19,8% respondentównie planuje w wakacje poświęcaćczasu na takąaktywność,

podczas gdy w 2013 roku deklarowałotak 59%.

Badani deklarujązwiększenieilościczasu wolnego w wakacje –56,5% odpowiedziało,żew ciągu

tygodnia ma ponad 40 godzin, w którychmożerobićto, na co ma ochotę,podczas gdy w 2013

roku odsetek osóbdeklarującychte odpowiedzi było 9,5 punktówprocentowych mniejszy. Z 26%

do 17,5% spadłodsetek osób,któreodpowiedziały,żew czasie wakacji posiadająod 1 do 20

godzin wolnego czasu .

Podsumowanie wyników (3/4) 
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Prawie połowabadanych odpowiedziała,żew czasie wakacji zwiększyłasięich ilośćczasu

wolnego, co jest wzrostem o prawie 5 punktówprocentowych w porównaniuz minionym

badaniem . 20,4% badanych twierdzi, żema mniej czasu wolnego podczas wakacji i nie widaćtu

istotnej zmiany w porównaniuz rokiem poprzednim . Zmniejszyłsięnatomiast odsetek osób,które

uważają,żeilośćwolnego czasu nie uległazmianie –z 36% w roku 2013 do 31,7% w roku 2014.

Zwiększenieilościczasu wolnego bardziej deklarująmieszkańcyWarszawy (50%) niżmieszkańcy

strefy podmiejskiej (41,7%). Jednocześnie18,2% badanych mieszkańcówWarszawy i 27,1%

badanych mieszkańcówstrefy podmiejskiej odpowiedziało,żeich ilośćwolnego czasu podczas

wakacji zmniejszyłasię.

Podsumowanie wyników (4/4) 
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Zaznacz czy w trakcie wakacji (lipiec, sierpieŗ, wrzesieŗ) bŋdziesz spŋdzaġ/a czas wolny w nastŋpujņcy 

spos·b:

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi
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Sposoby spędzania wolnego czasu (1/2)
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Zaznacz czy w trakcie wakacji (lipiec, sierpieŗ, wrzesieŗ) bŋdziesz spŋdzaġ/a czas wolny w nastŋpujņcy 

spos·b:

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi
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Czas poświęcony na różne aktywności

Zaznacz ile godzin w tygodniu poŢwiŋcisz w trakcie wakacjina :
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Ilość wolnego czasu podczas wakacji

Czy w czasie wakacji iloŢļ Twojego czasu wolnego:
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Wśródwymienionych możliwościspędzaniawolnego czasu w Warszawie prawie 60%respondentów

odpowiedziało,żesłyszałoo kinach plenerowych, co stanowi spadek o 11 punktówprocentowych

w porównaniuz rokiem wcześniejszym. Drugąformąaktywnościw Warszawie, o którejsłyszeli

badani sąnowo powstałesiłownieplenerowe – znajomośćtakiej możliwościdarmowego

spędzaniawolnego czasu zadeklarowało55,9%respondentów. 43,9% badanych wie o możliwości

grillowania po lewej stronie Wisły,39,6% o Parku Odkrywcóww Centrum Nauki Kopernik a 37,8% o

zwiedzaniu muzeóww ramach darmowych dni odwiedzin . O festiwalu „Jazzna Starówce”słyszało

28,7%respondentówa prawie 1/ 4 o letnich spektaklach Teatru Polonia . 20,1% badanych deklaruje,

żesłyszałoo festiwalu Strefa Ciszy w ŁazienkachKrólewskich,a 13% - o festiwalu „OdChopina do

Góreckiego”na Uniwersytecie Muzycznym . O żadnejz tych możliwościspędzaniaczasu wolnego

w Warszawie nie słyszało6,6%, co stanowi spadek w porównaniuz badaniem wcześniejszymo

ponad 5 punktówprocentowych . W przypadku każdegow wymienionych sposobówspędzania

wolnego czasu większąznajomościąwykazywali sięmieszkańcyWarszawy w porównaniudo

mieszkańcówstrefy podmiejskiej –jedynie znajomośćfestiwalu „OdChopina do Góreckiego”

wskazałwiększyodsetek badanych spoza Warszawy niżjej mieszkańców.

Podsumowanie wyników (1/6) 
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Wśródrespondentów,którzysłyszelio wymienionych możliwościachspędzaniawolnego czasu,

27,7% skorzystałoz siłowniplenerowych . 26,6% brałoudziałw kinie plenerowym „podchmurką”a

19% w grillowaniu po lewej stronie Wisły. Mniej popularne okazałosięzwiedzanie muzeóww

ramach darmowych dni odwiedzin (13% wskazań),wizyta w Parku Odkrywców(12%), festiwal

„Jazzna Starówce”(10,8%) oraz festiwal Strefa Ciszy (7,9%). Najmniej popularnymi możliwościami

spędzaniawolnego czasu okazałysięletnie spektakle Teatru Polonia (5% wskazań)oraz festiwal

„OdChopina do Góreckiego”(3,5%).

W porównaniuz rokiem poprzednim spadło 26,8 punktówprocentowych odsetek osób,którenie

skorzystałyz żadnejz wymienionych możliwości. W podziale na miejsce zamieszkania badanych,

większyodsetek mieszkańcówWarszawy niżmieszkańcówstrefy podmiejskiej korzystałz podanych

możliwościspędzaniaczasu wolnego . Jedynie udziałw festiwalu „Jazzna Starówce”zadeklarował

większyodsetek mieszkańcówokolic Warszawy niżsamej stolicy .

Podsumowanie wyników (2/6) 
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Wśródbadanych, którzysłyszelio wymienionych możliwościachspędzaniawolnego czasu w

Warszawie 41,3% planuje skorzystaćw trakcie tych wakacji z kina plenerowego a 33,2% z siłowni

plenerowych . Prawie 30% deklaruje grillowanie po lewej stronie Wisłya ponad 20%wizytęw Parku

Odkrywcóww Centrum Nauki Kopernik . 19,2% badanych planuje zwiedzaćmuzea w ramach

darmowych dni odwiedzin a 13,4% wziąćudziałw festiwalu „Jazzna Starówce”. 10,9%

respondentówdeklaruje udziałw letnich spektaklach Teatru Polonia, 9,6% w festiwalu Strefa Ciszy

w ŁazienkachKrólewskich. Najrzadziej wskazywanąodpowiedziąbyłudziałw festiwalu „Od

Chopina do Góreckiego”na Uniwersytecie Muzycznym, a 8,9% badanych nie planuje korzystaćz

żadnejz wymienionych możliwościdarmowego spędzaniaczasu wolnego w Warszawie . Większy

odsetek mieszkańcówWarszawy, niżmieszkańcówstrefy podmiejskiej deklaruje skorzystanie z

wymienionych możliwości. 45,1% badanych mieszkańcówWarszawy planuje udziałw kinie

plenerowym „podchmurką”,podczas gdy wśródmieszkańcówstrefy podmiejskiej odsetek ten

wynosi 29,9%. Skorzystanie z siłowniplenerowych planuje 35,8% mieszkańcówstolicy i 25,4%

mieszkańcówstrefy podmiejskiej Warszawy .

Podsumowanie wyników (3/6) 
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Najbardziej popularnymi sposobami spędzaniaczasu wolnego okazałykina plenerowe „pod

chmurką”i siłownieplenerowe . Podczas gdy prawie 60%ogółubadanych deklaruje znajomośćkin

plenerowych i siłowniplenerowych w Warszawie, z tej możliwościspędzaniawolnego czasu

korzysta prawie 30% deklarującychznajomośćtakich form . O grillowaniu po lewej stronie Wisły

słyszało43,9% badanych, a z tej możliwościskorzystało19%. Park Odkrywcówodwiedziło12%

badanych, podczas gdy znajomośćtakiej formy rozrywki zadeklarowałoprawie 40%. O możliwości

zwiedzania muzeóww ramach darmowych dni odwiedzin słyszało37,8% badanych, a 13%

zadeklarowało,żeskorzystałoz tej aktywności. Festiwal „Jazzna Starówce”zna 28,7%, a

uczestniczyłow nim 10,8% badanych deklarującychznajomośćwymienionych możliwości

spędzaniawolnego czasu . O letnich spektaklach Teatru Polonia słyszałco czwarty badany, a brało

w nich udział5%respondentów. 7,9% badanych brałoudziałw festiwalu Strefa Ciszy w Łazienkach

Królewskicha znajomośćtego festiwalu zadeklarowało20,1%. Festiwal „OdChopina do

Góreckiego”na 13% badanych, a uczestniczyłow nim 3,5%. 6,6% badanych zadeklarowało,że

nie słyszałoo żadnejz wymieniony możliwościspędzaniawolnego czasu, a 26,2% mimo ich

znajomości,nie skorzystałozżadnej.

Podsumowanie wyników (4/6) 
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Wśródbadanych mieszkańcówWarszawy 62,6% słyszałoo kinach plenerowych, a 59,2% o

siłowniachplenerowych . Z takich możliwościspędzeniawolnego czasu skorzystałook. 30%

badanych, deklarującychich znajomość. Grillowanie po lewej stronie Wisłyzna 45,4% badanych

mieszkańcówWarszawy, a skorzystałoz tej możliwości19%. Ponad 40% zna Park Odkrywcóww

Centrum Nauki Kopernik oraz możliwośćzwiedzania muzeóww ramach dni odwiedzin, a z tych

form aktywnościskorzystałoodpowiednio 12,9% oraz 14,5% badanych . Wśródbadanych

mieszkańcówWarszawy 29,5% zna festiwal „Jazzna Starówce”,a uczestniczyłow nim 9,5%. Co

czwarty respondent mieszkającyw Warszawie zna letnie spektakle Teatru Polonia a udziałw nich

zadeklarowało4,8% badanych . Co piątywarszawiak słyszało festiwalu Strefa Ciszy a 7,8%wzięłow

nim udział. Festiwalu „OdChopina do Góreckiego”zna 11,7% badanych mieszkańcówstolicy, a

uczestniczyłow nim 3,5%. 28% badanych mieszkańcówWarszawy nie słyszałoo żadnejz podanych

możliwości.

Podsumowanie wyników (5/6) 
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Respondenci mieszkającyw strefie podmiejskiej Warszawy rzadziej niżmieszkańcystolicy słyszelii

korzystali z możliwościdarmowego spędzaniawolnego czasu . Prawie połowaspośródnich słyszała

o siłowniachplenerowych, a skorzystałoz nich 23,8%. Kina plenerowe „podchmurką”zna 41,9%

badanych ze strefy podmiejskiej Warszawy, a skorzystałoz nich 15,9%. Większyodsetek (19%)

skorzystałz możliwościgrillowania po lewej stronie Wisły,podczas gdy znajomośćtakiej możliwości

spędzaniaczasu zadeklarowałomniej badanych (39,4%). Po 30% badanych spoza Warszawy zna

Park Odkrywcóww Centrum Nauki Kopernik oraz możliwośćzwiedzania muzeóww ramach

darmowych dni odwiedzin, a z tej formy spędzaniawolnego czasu korzystałoodpowiednio 9,7%

oraz 8,5% respondentów. Festiwal „Jazzna Starówce”zna 26,2% badanych ze strefy podmiejskiej

Warszawy a uczestniczyłow nim 14,5% z nich . Festiwal Strefa Ciszy oraz letnie spektakle Teatru

Polonia zna po 19,7%respondentówmieszkającychw okolicach Warszawy, a uczestniczyłow nich

odpowiednio 8,1% i 5,8% badanych . Znajomośćfestiwalu „OdChopina do Góreckiego”deklaruje

16,6% badanych mieszkańcówstrefy podmiejskiej Warszawy a uczestnictwo w nim –3,5%. Wśród

badanych mieszkańcówstrefy podmiejskiej Warszawy 20,6% nie brałoudziałuw żadnejz

wymienionych możliwościspędzeniaczasu wolnego w stolicy, przy czym nieznajomość

którejkolwiekz nich zadeklarowało7,1%.

Podsumowanie wyników (6/6) 
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Znajomość możliwości darmowego spędzania wolnego czasu 
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festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie słyszałem/am o żadnej z tych możliwości

Ogółem 2014

(n=404)

Mieszkańcy

Warszawy (n=303)

Mieszkańcy strefy

podmiejskiej

Warszawy (n=101)

Ogółem 2013

(n=608)

Czy sġyszaġeŢ/aŢo poniŮszych moŮliwoŢciach darmowego spŋdzania wolnego czasu w Warszawie:

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi
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Korzystanie z możliwości darmowego spędzania wolnego czasu

A z kt·rej z tych moŮliwoŢci darmowego spŋdzania wolnego czasu skorzystaġeŢ/aŢ?

27,7

26,6

19,0

13,0

12,1

10,8

7,9

5,0

3,5

26,2

29,1

30,2

19,0

14,5

12,9

9,5

7,8

4,8

3,5

28,0

23,8

15,9

19,0

8,5

9,7

14,5

8,1

5,8

3,5

20,6

25,3

16,1

7,3

3,5

5,3

1,5

53,0

siłownie plenerowe

kino plenerowe "pod chmurką" np. na Polach

Mokotowskich,

grillowanie przy brzegu Wisły

zwiedzanie muzeów w ramach darmowych dni

odwiedzin (np. w Muzeum Powstania Warszawskiego)

Park Odkrywców w Centrum Nauki Kopernik

festiwal "Jazz na Starówce"

festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

letnie spektakle Teatru Polonia

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie skorzystałem/am z żadnej z tych możliwości

Ogółem 2014

(n=377)

Mieszkańcy

Warszawy (n=283)

Mieszkańcy strefy

podmiejskiej

Warszawy (n=94)

Ogółem 2013

(n=608)

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi

** Pytanie skierowane do respondent·w, kt·rzy sĠyszeli o wymienionych moũliwoŝciach 

spŉdzania wolnego czasu
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Deklarowane korzystanie z możliwości darmowego spędzania wolnego czasu

A z kt·rej z tych moŮliwoŢci darmowego spŋdzania wolnego czasu skorzystasz w trakcie tych 
wakacji?

41,3

33,2

29,7

20,8

19,2

13,4

10,9

9,6

5,9

8,9

45,1

35,8

30,5

21,5

20,6

14,7

10,9

10,2

5,9

9,3

29,9

25,4

27,4

18,6

14,9

9,6

11,0

7,9

5,9

7,9

kino plenerowe "pod chmurką" np. na Polach

Mokotowskich,

siłownie plenerowe

grillowanie przy brzegu Wisły

Park Odkrywców w Centrum Nauki Kopernik

zwiedzanie muzeów w ramach darmowych dni

odwiedzin (np. w Muzeum Powstania Warszawskiego)

Festiwal "Jazz na Starówce"

letnie spektakle Teatru Polonia

festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie skorzystam z żadnej z tych możliwości

Ogółem 2014 (n=377)

Mieszkańcy Warszawy

(n=283)

Mieszkańcy strefy

podmiejskiej Warszawy

(n=94)

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi

** Pytanie skierowane do respondent·w, kt·rzy sĠyszeli o wymienionych moũliwoŝciach 

spŉdzania wolnego czasu
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Znajomość i korzystanie z możliwości darmowego spędzania wolnego czasu - ogółem 

57,5

55,9

43,9

39,6

37,8

28,7

24,1

20,1

13,0

6,6

26,6

27,7

19,0

12,1

13,0

10,8

5,0

7,9

3,5

26,2

kino plenerowe "pod chmurką" np. na Polach

Mokotowskich

siłownie plenerowe

grillowanie przy brzegu Wisły

Park Odkrywców w Centrum Nauki Kopernik

zwiedzanie muzeów w ramach darmowych dni odwiedzin

(np. w Muzeum Powstania Warszawskiego)

festiwal "Jazz na Starówce"

letnie spektakle Teatru Polonia

festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie słyszałem/am o żadnej z tych możliwości; nie

korzystałem/am z żadnej z tych możliwości

słyszał (N=404)

korzystał** (n=377)

Czy sġyszaġeŢ/aŢo poniŮszych moŮliwoŢciach darmowego spŋdzania wolnego czasu w Warszawie:
A z kt·rej z tych moŮliwoŢci darmowego spŋdzania wolnego czasu skorzystaġeŢ/aŢ?

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi

** Pytanie skierowane do respondent·w, kt·rzy sĠyszeli o wymienionych moũliwoŝciach 

spŉdzania wolnego czasu
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Znajomość i korzystanie z możliwości darmowego spędzania wolnego czasu – mieszkańcy 

Warszawy

62,6

59,2

45,4

42,8

40,3

29,5

25,5

20,3

11,7

6,5

30,2

29,1

19,0

12,9

14,5

9,5

4,8

7,8

3,5

28,0

kino plenerowe "pod chmurką" np. na Polach

Mokotowskich

siłownie plenerowe

grillowanie przy brzegu Wisły

Park Odkrywców w Centrum Nauki Kopernik

zwiedzanie muzeów w ramach darmowych dni

odwiedzin (np. w Muzeum Powstania Warszawskiego)

festiwal "Jazz na Starówce"

letnie spektakle Teatru Polonia

festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie słyszałem/am o żadnej z tych możliwości; nie

korzystałem/am z żadnej z tych możliwości

słyszał (n=303)

korzystał** (n=283)

Czy sġyszaġeŢ/aŢo poniŮszych moŮliwoŢciach darmowego spŋdzania wolnego czasu w Warszawie:
A z kt·rej z tych moŮliwoŢci darmowego spŋdzania wolnego czasu skorzystaġeŢ/aŢ?

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi

** Pytanie skierowane do respondent·w, kt·rzy sĠyszeli o wymienionych moũliwoŝciach 

spŉdzania wolnego czasu



Warsaw Watch – wakacje w mieście – lipiec 2014

Znajomość i korzystanie z możliwości darmowego spędzania wolnego czasu – mieszkańcy 

strefy podmiejskiej Warszawy

45,9

41,9

39,4

30,1

30,0

26,2

19,7

19,7

16,6

7,1

23,8

15,9

19,0

9,7

8,5

14,5

8,1

5,8

3,5

20,6

siłownie plenerowe

kino plenerowe "pod chmurką" np. na Polach

Mokotowskich

grillowanie przy brzegu Wisły

Park Odkrywców w Centrum Nauki Kopernik

zwiedzanie muzeów w ramach darmowych dni

odwiedzin (np. w Muzeum Powstania Warszawskiego)

festiwal "Jazz na Starówce"

festiwal Strefa Ciszy w Łazienkach Królewskich

letnie spektakle Teatru Polonia

festiwal "Od Chopina do Góreckiego" na Uniwersytecie

Muzycznym

nie słyszałem/am o żadnej z tych możliwości; nie

korzystałem/am z żadnej z tych możliwości

słyszał (n=101)

korzystał** (n=94)

Czy sġyszaġeŢ/aŢo poniŮszych moŮliwoŢciach darmowego spŋdzania wolnego czasu w Warszawie:
A z kt·rej z tych moŮliwoŢci darmowego spŋdzania wolnego czasu skorzystaġeŢ/aŢ?

* MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi

** Pytanie skierowane do respondent·w, kt·rzy sĠyszeli o wymienionych moũliwoŝciach 

spŉdzania wolnego czasu



Struktura demograficzna
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42%

58%

15-24 lata 25-34 lata

Struktura demograficzna

PĠEĻ KATEGORIA WIEKOWA

51%
49%

kobieta mężczyzna

N=404
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17,9%

26,3%

19,9%

9,6%

5,5%

2,0%0,5%

18,3%

do 1000 zł 1001 - 2000 zł

2001 - 3000 zł3001 - 4000 zł

4001 - 6000 zł6001  - 8000 zł

powyżej 8001 złodmowa odpowiedzi

Struktura demograficzna

STATUS NA RYNKU PRACY * DOCHODY NETTO

N=404

45,4%

40,3%

17,1%

10,4%

1,6%

pracuję na cały etat

uczę się/ studiuję

pracuję na część etatu

zajmuję się domem

emeryt / rencista

*MoũliwoŝĻ wyboru wielu odpowiedzi
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Struktura demograficzna

N=404

6,1%

5,9%

7,1%

20,2%

8,4%

11,3%

4,2%

1,3%

6,9%

6,3%

3,4%

7,8%

0,9%

0,3%

1,1%

1,4%

5,5%

2,0%

Bemowo

Białołęka

Bielany

Mokotów

Ochota

Praga Południe

Praga Północ

Rembertów

Śródmieście

Targówek

Ursus

Ursynów

Wawer

Wesoła

Wilanów

Włochy

Wola

Żoliborz

DZIELNICA ZAMIESZKANIAMIEJSCE ZAMIESZKANIA

75,0%

5,3%

4,9%

3,4%

2,9%

2,4%

1,9%

0,8%

0,8%

2,6%

Warszawa

Piaseczno

Otwock

Wołomin

Mińsk Mazowiecki

Żyrardów

Legionowo

Pruszków

Sochaczew

inna miejscowość,

jaka?

* Tylko mieszkaœcy Warszawy      n=303
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